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Про підсумки роботи управління 
соціального захисту населення 
районної військової адміністрації за 2025 рік 

        Управління соціального захисту населення районної військової 
адміністрації (далі – Управління) є структурним підрозділом Кременецької 
військової адміністрації.  У своїй роботі Управління керується Законом України 
„Про місцеві державні адміністрації”, Положенням про управління соціального 
захисту населення районної державної адміністрації, затвердженим 
розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 18.10.2024       
№ 110/02-07/1.  
        Управління очолює начальник, який здійснює повноваження керівника 
державної служби.
        Станом на 1 січня 2025 року на обліку в управлінні перебувало 9078  
одержувачів допомог, з них 683 внутрішньо переміщених особи, які отримують 
допомогу на проживання. 
        За звітний період 2025 року Управлінням видано 474 довідки про 
одержання (неодержання) допомог за особистими зверненнями громадян.
        Видано (продовжено) 52 посвідчення особам, які одержують державну 
соціальну допомогу відповідно до Законів України „Про державну соціальну 
допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” та „Про 
державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам 
з інвалідністю”. 
          Протягом року розглянуто та надано відповіді на 29 звернень громадян на 
урядову „гарячу лінію” щодо призначення, виплати усіх видів соціальних 
допомог, що на 38 звернень менше ніж за 2024 рік.
        Управлінням постійно здійснюється контроль щодо забезпечення 
реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі.
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 05 травня 2023 року розпорядженням начальника військової адміністрації 
№ 62/02-07/1  створено координаційну раду з питань сім’ї, гендерної рівності, 
запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 

У 2025 році відділом з питань ветеранської політики та обслуговування 
осіб з інвалідністю надано реабілітаційні послуги 21 дитині з інвалідністю на 
суму 414,4 тис. гривень.

Призначено компенсацію за належні для отримання жилі приміщення 9 
особам з інвалідністю внаслідок війни на загальну суму 19997,3 тис. гривень. 

Протягом 2025 року видано 84 посвідчення особам з інвалідністю 
внаслідок війни та 102 посвідчення членам сімей загиблих (померлих) 
Захисників (Захисниць) України.

Відповідно до Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної 
адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа 
ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів 
сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 
сімей загиблих (померлих) Захисників та захисниць України оплачено 
професійне навчання 90 вище зазначеним особам за рахунок бюджетних коштів 
на загальну суму 1135089,1 тис. гривень.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 02.08.2024 року  
№ 881 „Деякі питання забезпечення інституту помічника ветерана в системі 
переходу від військової служби до цивільного життя” в Управлінні 
функціонувала комісія для проведення відбору кандидатів на посаду фахівця із 
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб.

Протягом 2025 року проведено вісім засідань комісії на яких розглянуто  
24 заяви кандидатів, які претендували на посаду фахівця із супроводу по 
громадах району, з них 7 осіб рекомендовано на зайняття посади.

 Управлінням, за період з 1 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 
здійснено платежів:

1) усіх видів соціальних допомог на суму 126325,7 тис.  гривень;
2) виплати на соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

ЧАЕС та осіб з інвалідністю – 263,3 тис. гривень;
3) заробітна плата, енергоносії та інші види послуг по апарату управління – 

9458,5 тис. гривень;
4) забезпечення виконання рішень суду на суму  332,9 тис. гривень.
В Управлінні забезпечується організація правової роботи та роботи  із 

публічних закупівель товарів, робіт, послуг.
Відповідно до статей 6, 23 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, враховуючи вище наведене та обговорене питання на засіданні 
колегії районної військової адміністрації:

         1. Довідку про підсумки роботи управління соціального захисту населення 
районної військової адміністрації за 2025 рік взяти  до відома.
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         2. Начальнику управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації Людмилі Гаврилюк взяти під особистий контроль  
вчасне виконання покладених на Управління завдань в межах чинного 
законодавства.

3. Управлінню соціального захисту населення районної військової 
адміністрації:

1) продовжити роботу щодо ведення обліку внутрішньо переміщених 
осіб;

2) забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо 
змін у законодавстві, які стосуються напрямків діяльності управління.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
начальника районної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків. 

 
Начальник військової адміністрації                                       Віталій  КУДЛАК

            

          Василь Хортик
Віталій Грушко
Людмила Гаврилюк
Наталія Пастирська
Тетяна Нікіфорчук
Ірина Трачук


